
令和元年度　保護者・生徒・教職員アンケート集計 評価
保護者 共通 1.1 1 綾羽高校の建学の精神を知っている A
生徒 共通 1.2 1 綾羽高校の建学の精神を知っている C
教職員 共通 1.3 1 私は創立の精神を理解し、教育活動に当っていると思う A
保護者 共通 2.1 2 本校での生活は、生徒の将来にとって有益であると思う A
生徒 共通 2.2 2 本校での生活は、自分の将来にとって有益であると思う B
教職員 共通 2.3 2 私は本校での生活は、生徒の将来にとって有益であると思う A
保護者 共通 3.1 3 本校は学習活動・部活動・学校行事などで特色ある教育活動が行われていると思う A
生徒 共通 3.2 3 本校は学習活動・部活動・学校行事などで特色ある教育活動が行われていると思う B
教職員 共通 3.3 3 本校では学習活動・部活動・学校行事などで特色ある教育活動が行われていると思う A
保護者 共通 4.1 4 学校行事などがわかりやすく示されていると思う A
生徒 共通 4.2 4 学校行事やＬＨＲ活動の予定などがわかりやすく示されていると思う B
教職員 共通 4.3 4 私は学校行事などがわかりやすく示していると思う B
保護者 共通 5.1 5 本校の教育課程は、進路希望の実現に結びつくよう工夫されていると思う A
生徒 共通 5.2 5 本校の教育課程は、生徒の進路希望の実現に結びつくよう工夫されていると思う B
教職員 共通 5.3 5 私は本校の教育課程は、生徒の進路希望の実現に結びつくよう工夫されていると思う A
保護者 共通 6.1 6 本校では生徒に対して、わかりやすい授業の展開に努めていると思う A
生徒 共通 6.2 6 本校では生徒に対して、わかりやすい授業の展開に努めていると思う B
教職員 共通 6.3 6 私は生徒に対して、わかりやすい授業の展開に努めていると思う A
保護者 共通 7.1 7 本校では読書指導など人間性教育に努めていると思う B
生徒 共通 7.2 7 本校では読書指導など充実していると思う C
教職員 共通 7.3 7 私は読書指導など人間性教育にと努めていると思う B
保護者 共通 8.1 8 進路指導について、指導・相談機能が充実していると思う A
生徒 共通 8.2 8 本校は進路指導について、指導・相談体制が充実していると思う B
教職員 共通 8.3 8 私は進路指導について、指導・相談機能が充実していると思う A
保護者 共通 9.1 9 本校の服装、頭髪、化粧等の指導について力を入れていると思う B
生徒 共通 9.2 9 本校の服装、頭髪、化粧等の指導に力を入れていると思う B
教職員 共通 9.3 9 私は服装、頭髪、化粧等の指導について積極的に指導していると思う A
保護者 共通 10.1 10 本校の先生は問題行動に対し、毅然として指導していると思う A
生徒 共通 10.2 10 本校の先生は問題行動に対し、毅然として指導していると思う B
教職員 共通 10.3 10 私は問題行動に対し、毅然として指導していると思う A
保護者 共通 11.1 11 先生方はいろいろな相談に親身に対応していると思う A
生徒 共通 11.2 11 先生方はいろいろな相談に親身に対応してくれていると思う B
教職員 共通 11.3 11 私はいろいろな相談に親身に対応していると思う A
保護者 共通 12.1 12 本校は生徒の健康指導に努めていると思う A
生徒 共通 12.2 12 本校は生徒の健康指導に努めていると思う C
教職員 共通 12.3 12 私は生徒の健康指導に努めていると思う B
保護者 共通 13.1 13 本校の施設などは、よく整備されていると思う A
生徒 共通 13.2 13 本校の設備はよく整備されていると思う B
教職員 共通 13.3 13 私は本校の施設などは、よく整備されていると思う B
保護者 共通 14.1 14 本校に入学させて良かったと思う A
生徒 共通 14.2 14 本校に入学して良かったと思う B
教職員 共通 14.3 14 私は生徒・保護者が本校に入学して良かったと思っていると思う A
保護者 共通 15.1 15 本校の学校行事は、活発であると思う A
生徒 共通 15.2 15 本校の学校行事は、活発であると思う C
教職員 共通 15.3 15 私は学校行事を、活発にするよう努力していると思う B
保護者 全日 16.1 16 本校の部活動は、活発であると思う A
生徒 全日 16.2 16 本校の部活動は、活発であると思う A
教職員 全日 16.3 16 私は部活動が活性化するよう努力していると思う A
保護者 定時 17.1 17 本校のインターンシップは社会体験としてとても良いと思う A
生徒 定時 17.2 17 本校のインターンシップは社会体験としてとても良いと思う A
教職員 定時 17.3 17 私はインターンシップが良い社会体験となるよう努力していると思う A
保護者 通信 18.1 18 本校ではスクーリングでわかりやすい授業の展開に努めていると思う A
生徒 通信 18.2 18 本校ではスクーリングでわかりやすい授業の展開に努めていると思う B
教職員 通信 18.3 18 私はスクーリングでわかりやすい授業の展開に努めていると思う A
保護者 通信 19.1 19 本校のレポートはしっかり添削されていると思う A
生徒 通信 19.2 19 本校のレポートはしっかり添削されていると思う A
教職員 通信 19.3 19 私はレポートを丁寧に添削していると思う A
保護者 共通 20.1 20 本校は開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいると思う A
教職員 共通 20.3 20 私は開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいると思う B
保護者 共通 21.1 21 本校は保護者の皆様の意見を積極的に取り入れるよう努力していると思う B
教職員 共通 21.3 21 私は保護者の皆様の意見を積極的に取り入れるよう努力していると思う B
保護者 共通 22.1 22 本校の電話などの対応は良いと思う A
教職員 共通 22.3 22 私は学校への電話を積極的に取り、言葉遣いや応対に気を使っていると思う A
保護者 共通 23.1 23 本校は生徒の安全に関する指導が適切に行われていると思う A
教職員 共通 23.3 23 私は生徒の安全に関する指導が適切に行われていると思う A
保護者 共通 24.1 24 生活指導にあたって、保護者との連携が図られていると思う A
教職員 共通 24.3 24 私は生活指導にあたって、保護者との連携に力を入れていると思う A
評価のABCDは
肯定的な意見が A=75%以上　　　B=50%以上75%まで　　　C=25%以上50%まで　　　D=25%未満


